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Kasziba Sándor osztályvezető tájékoztatta a testületet az M9 gyors-
forgalmi út, valamint a Kiskunhalas és Jánoshalma közötti kerékpá-
rút tervezéséről kiemelve azokat a részeket, melyek Jánoshalmát érin-
tik. Az egyeztető tárgyalásnál azzal minden résztvevő egyet értett, hogy 
az 5312 számú úton a Király Lovastanyánál épül egy csatlakozási pont 
a gyorsforgalmi útvonalhoz. A következő, amiben megvolt az egyetér-
tés, egy Jánoshalma határában kiépítendő, benzinkúttal is ellátott, teljes 
értékű komplett pihenő létesítése. A következő pont volt a kérdéses. Az 
5412-es Kiskunhalas felé vezető út lekötésénél több nyomvonal változat 
közül most már kiválasztották, hogy melyiket valósítják meg. 

A Kiskunhalas felé vezető utat felülről fogja keresztezni az autóút. Ez 
azért is szerencsésebb változat, mert a későbbiekben tervezendő kerék-
pár út lent fog menni. 

A Tompa felé való lekötés három tervezett változata közül is a zöld 

színnel jelzettet nyomvonalra készítik el a szakemberek a részletes ter-
veket. Ez fog tovább haladni a tompai határátkelő felé. A Szeged felé 
vezető rész későbbiekben kerül megtervezésre, de az 53-as útig eljut a 
gyorsforgalmi út. 

Az, hogy pontosan milyen helyrajzi számú területeket fog érinteni a 
beruházás, majd a későbbiekben kerül meghatározásra. 

Amire még a testületi ülés időpontjáig sem született döntés az autópá-
lya mérnökség helye. Az egyik változat (ez van a megépítendő szakasz 
közepén) az 5412-es útnál lévő feljárónál lenne, a másik helyszín pedig 
az 5312-es úti lehajtónál. A jánoshalmi önkormányzat az utóbbit javasol-
ja, hogy kevésbé értékes, homokosabb területen épüljön meg a mérnök-
ség épülete, meghagyva a jobb minőségű termő területek a gazdáknak. 
A közútkezelő dönt majd el, hogy számára melyik változat a megfelelőbb.

A leendő kerékpárút az 5412-es út északi oldalán halad majd a gyors-
forgalmi út lehajtójáig. Ott lesz átvezetés a Halas felé vezető út déli olda-
lára, sőt egy darabon mind a két oldalon halad majd kerékpárút. 

A végleges kiviteli tervek 2027. végére készülnek el a következő évben 
írják ki a közbeszerzést a kivitelezésre, mely várhatóan azt követően kerül 
megvalósításra – zárta tájékoztatóját  Kasziba Sándor osztályvezető 

b.sb.s

Tájékoztató az M9-es út és kerékpárút tervezéséről 
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A Képvislő-testület januári ülésén történt 

Jánoshalma Városi Önkormányzat Képvi-
selő-testülete 2025. január 30. napján tartotta 
nyílt ülését a Jánoshalmi Polgármesteri Hiva-
tal dísztermében.

A képviselőknek 20 napirendi pontban meg-
fogalmazott előterjesztésről kellett döntést hoz-
niuk.  

Elsőként Kasziba Sándor osztályvezető tájé-
koztatta a testületet az M9 gyorsforgalmi út, 
valamint a Kiskunhalas és Jánoshalma közötti 
kerékpárút tervezéséről, melyről külön cikkünk-
ben részletesebben írunk. A tájékoztatót a kép-
viselők egyhangúlag elfogadták. 

Ezt követően a fogadták el a képviselők a  
Képviselő-testület lejárt határidejű határozatai-
nak végrehajtásáról szóló polgármesteri beszá-
molót.

A Polgármesteri Hivatal 2024. évi munkájáról 
Dr. Rennerné dr. Radvánszki Anikó jegyző szá-
molt be, melyet – megköszönve a hivatali dol-
gozók munkáját – vita nélkül egyhangú szava-
zással fogadtak el a képviselők, .

Egyhangú szavazással fogadtál el a kép-
viselők Tűzoltóság 2024. évi munkájáról Zsi-
ák Zsolt tűzoltó parancsnok beszámolóját. A 
beszámolóból külön cikkben idézünk.

Dr. Rennerné dr. Radvánszki Anikó jegy-
ző előterjesztése alapján rendeletet alkottak a 
mezei őrszolgálatról. 

Ugyancsak rendeletet alkottak a korlátozott 
várakozási területek kijelöléséről és használa-
tuk szabályairól Bányai Áron bizottsági elnök 
és Kasziba Sándor osztályvezető előterjesz-
tése alapján. A rendelet szerint parkoló zónák 
kerülnek kialakításra.

Módosította a Képviselő-testület a hivatali 
helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn 
kívül történő egyes anyakönyvi események 

engedélyezésének, valamint az egyéb csalá-
di eseményeknek a szabályairól és a fizeten-
dő díjakról szóló 2022-es önkormányzati ren-
deletet. Eszerint az akkor megállapított fizeten-
dő díjak 15 százalékkal emelkedtek. 

Döntött a Képviselő-testület Jánoshalma 
Város Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság 
2025. évi támogatásáról, így újabb eszközök 
beszerzésre tudnak pályázni tűzoltóink.

Jóváhagyta a testület Jánoshalma város pol-
gármesterének 2025. évre vonatkozó szabad-
sága ütemezését.

Egyhangú szavazással, vita nélkül elfogad-
ták képviselők a Jánoshalmi Polgármesteri 
Hivatalban igazgatási szünet elrendeléséről 
szóló jegyzői  előterjesztést.

A képviselők döntése értelmében Jánoshal-
ma Városi Önkormányzat támogatási kérel-
met nyújt be a „Településfásítás Program 2025” 
című kiírásra. A faültetés tervezett helyszíne: 
Kórház utca és a Kisszállási út környéke.

Elfogadta a Képviselő-testület a Homokhát-
sági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkor-
mányzati Társulásba Társulási Tanács tagok, 
a Társulási Tanács helyettes tagjának és a 
Felügyelőbizottsági tagjának megválasztásáról 
szóló előterjesztést.

Döntöttek a képviselők a  Kálvária utca 1/A 
földszint 2. szám alatti lakás bérléséről.

Az elfogadott határozat értelmében János-
halma Városi Önkormányzat Képviselő-testüle-
te a LEADER pályázat keretében megvalósítani 
kívánt gyermek KRESZ pálya létesítésétől teszi 
függővé a Batthyány utcai játszótér kialakítását. 

Amennyiben a pályázatból a KRESZ pályát 
nem valósítja meg, a játszótér kialakításának 
lehetőségét újra tárgyalja.

Az elfogadott határozat értelmében János-

halma Városi Önkormányzat Képviselő- testü-
lete 2025. január hónapjától 2025. december 
31. napjáig szerződést köt a Csényi és Tár-
sa Temetkezési Kft-vel a közköltségen történő 
eltemettetés biztosítására.

Képviselő-testülete a Gyermeklánc Óvoda 
és Bölcsőde, Család- és Gyermekjóléti Köz-
pont vonatkozásában a 2025/2026-ös nevelési 
évben nyolcóvodai és három bölcsődei csoport 
indítását határozta meg.

Radnóti és a Batthyány utcai óvoda hétfőtől- 
péntekig 630 – 1730 óráig lesz nyitva a Bölcső-
de pedig hétfőtől-péntekig 7.00 – 17.00 óráig tart 
nyitva. 

Szabályozta a testület az intézmény iskolai 
szünetek alatti ügyeleti rendjét, nyári nyitvatar-
tási rendjét.

A Képviselő-testület meghatározta Jánoshal-
ma Városban az óvodákba és a bölcsődébe tör-
ténő jelentkezés időpontját

Elfogadta a Képviselő-testület az 1. számú 
háziorvosi körzet praxisjogáról és az iskolaor-
vosi szerződés megkötéséről szóló előterjesz-
tést

Az egyhangú szavazással elfogadott dön-
tés értelmében a Képviselő-testület nem kíván 
csatlakozni az Élhető Települések Országos 
Szövetségéhez

A 2025/2026-os tanév általános iskolai felvé-
teli körzet véleményezéséről szóló Előterjesz-
tést a képviselők egyhangú szavazással fogad-
ták el. 

IkorIkor

Jánoshalma Városi Jánoshalma Városi 
Önkormányzat Önkormányzat 

Képviselő-testülete Képviselő-testülete 
Jánoshalma Városban Jánoshalma Városban 

az óvodákba és az óvodákba és 
a bölcsődébe a bölcsődébe 

történő jelentkezés történő jelentkezés 
időpontját 2025. időpontját 2025. 

május 5 - 9. napjáig május 5 - 9. napjáig 
hétfő - péntek: hétfő - péntek: 
8.8.0000 -16. -16.0000 óráig óráig
határozza meg:határozza meg:
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A Jánoshalma Város Önkormány-
zati Tűzoltó Parancsnokság 2024-es 
évben a normatív támogatásoknak, 
önkormányzati hozzájárulásoknak, 
pályázati forrásoknak, egyéb bevéte-
lekből származó előző évi maradvány-
nak, továbbá az éves banki kamat-
jóváírásoknak (17 Ft) köszönhetően 
összesen 114 millió forinttal gazdálko-
dott. .. A BM Országos Katasztrófavé-
delmi Főigazgatóság az elmúlt évben 
is pályázatot írt ki az önkormányza-
ti tűzoltóságok laktanyái, valamint tűz-
oltási- és műszaki mentési tevékeny-
ségéhez kapcsolódó eszközei és gép-
járművei fejlesztésének támogatására. 
A pályázati dokumentációt a Parancs-
nokság 2024. június 18-án nyújtot-
ta be.

A pályázat elbírálását követően a Parancsnokság 3.760.478 Ft összér-
tékű támogatásban részesült, melyből utófinanszírozás formájában tűzol-
tó védő- és technikai eszközök kerültek beszerzésre, valamint a szertár 
egy részének belső felújítása valósult meg.

A Parancsnokság személyi állománya az előző év szeptember hónap-
jától 13 fő főállású tűzoltóból állt. Beosztás szerint 1 fő parancsnok, 3 fő 
rajparancsnok, 5 fő gépjárművezető, 4 fő pedig beosztott tűzoltó státusz-
ban végezte feladatait. 

Az állomány szakmai képesítései, valamint egészségügyi alkalmas-
sága - a táppénzen lévő kolléga kivételével - megfelel az előírt követel-
ményeknek. 

A 2024-es évre meghatározott, a továbbképzési tervben szereplő 
elméleti, gyakorlati és munkavédelmi oktatásokat, továbbá az éves gya-
korlattervben feltüntetett helyismereti, szituációs begyakorló és parancs-
noki ellenőrző gyakorlatokat megtartották.

A 2024. évi eszközfejlesztési pályázatból a következő eszközök kerül-

tek beszerzése: 6 db légzőkészülék hordkeret, 2 db 
tüdőautomata, 6 db tüdőautomata tartó, 2 db mentő-
csatlakozó, valamint 12 db a korábbi sisaklámpával 
kompatibilis lámpatartó Drager HPS 7000 sisakok-
hoz. A fennmaradó összegből pedig a szertár első 
két szerállásának aljzatbeton padlózata került felújí-
tásra egy modem és korszerű ipari műgyanta bevo-
nattal, továbbá ugyanezen szertárrész festése való-
sult meg. A tűzoltáshoz, műszaki mentéshez előírt 
és szükséges technikai eszközeink, illetve gépjár-
műfecskendőink éves kötelező felülvizsgálatai, vala-
mint műszaki vizsgái az előző évben is sikeresen 
megtörténtek. 

A 2023-as év során a Jánoshalma Városi Önkor-
mányzat által benyújtott pályázatnak (TOPPLUSZ-
2.1.1-21-BK1-2022-00048) köszönhetően a Parancs-
nokság épületének energetikai felújítása augusztus 
hónapban befejeződött, melynek ünnepélyes átadá-

sára 2024. szeptember 20-án került sor. A felújítás magában foglalta az 
épület külső homlokzati felújítását és hőszigetelését, a nyílászárók cseré-
jét, fűtéskorszerűsítést, valamint napelemes rendszer telepítését

A 2024-es évben 149 káresethez vonultak tűzoltóink, ebből 70 alka-
lommal tűzesethez, 79 alkalommal műszaki mentéshez. Az esetek közül 
112 beavatkozást igényelt, 7 kiérkezés előtt felszámolásra került, 29 
téves jelzésnek bizonyult, 1 pedig szándékosan megtévesztő jelzés volt. 
A 149 káresetből 148-ra az elsődleges műveleti körzetünkben, 1-re pedig 
az elsődleges műveleti körzetünkön kívülre vonultak. A káresetek felszá-
molása jellemzően I-es, vagy I-es kiemelt riasztási fokozatban zajlott le. 
A káresetek 89,9 %-át hivatásos tűzoltó egységek segítsége nélkül sike-
rült felszámolnunk.

Zsiák Zsolt összegzésül elmondta, hogy az elsődleges műveleti kör-
zetünk védelmét 2024-ben is a vonatkozó törvények, rendeletek, OKF 
intézkedések és utasítások betartásával, megfelelően és szakszerűen 
látták el.

ikorikor

Tűzoltóságunk beszámolójábólTűzoltóságunk beszámolójából

Az utóbbi időben egyre több és nagyobb visszhangot kapott kóbor 
kutyák problémájával kapcsolatban a következőkről tájékoztatom Önö-
ket.

Jánoshalma Város Önkormányzatának kiemelt célja, hogy a telepü-
lés közterületein a kóbor kutyák számát a lehető legkevesebbre mini-
malizálja.

Ugyan a törvény értelmében a települési önkormányzat kötelező fel-
adata a település belterületén a kóbor állatok befogása, a kóbor kutyák 
okozta probléma megelőzésében elsődlegesen a kutya tulajdonosa, illet-
ve tartója tud hathatósan intézkedni azzal, hogy maradéktalanul betartja 
jogszabályi kötelezettségeit. 

Sajnos nagyon gyakran tapasztalható a városban, hogy az ebek a köz-
területre kiszöknek, és ott kóborolva veszélyt jelentenek a közterületen 

tartózkodókra és az ott közlekedőkre.
Az Önkormányzat 2022-ben szerződést kötött a Kelebiai Kutyamentő 

Alapítvánnyal a kóbor ebek befogására és elhelyezésére.
2022. óta összesen 474 kutyát fogott be és vitt el Jánoshalmáról az 

Alapítvány, amely a városnak 50.717.250 forintjába került.
Az állatvédelmi törvény, valamint a kedvtelésből tartott állatok tartá-

sáról és forgalmazásáról szóló kormányrendelet rendelkezéseit betartva 
ezek a problémák azonban elkerülhetők, megelőzhetők lennének.

Fontos tudni, hogy aki tevékenységével vagy mulasztásával a jog-
szabályi előírásokat megsérti vagy annak nem tesz eleget, magatar-
tásának súlyához, ismétlődéséhez igazodó mértékű állatvédelmi bírsá-
got köteles fizetni!

Az állatvédelmi bírság alapösszege 75.000 Ft, mely akár a több 
millió forintot is elérheti. A bírság összegének megállapítása során az 
állatvédelmi hatóságnak mérlegelési jogköre nincs.

Az állattartás szabályait megszegőkkel szemben eddig 1.797.000,- Ft 
összegű bírság került kiszabásra.

Kérem Önöket, ha úgy döntenek, hogy kutyát szeretnének tartani, azt 
felelős gazda módjára tegyék, s csak akkor fogadjanak magukhoz ebet, 
ha a tartásának megfelelő körülményeit is biztosítani tudják!

Tisztelettel:

Dr. Rennerné dr. Radvánszki AnikóDr. Rennerné dr. Radvánszki Anikó
JegyzőJegyző

Tájékoztatás kóbor kutyák problémájával kapcsolatbanTájékoztatás kóbor kutyák problémájával kapcsolatban
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A Don-kanyarban hősiesen helyt állt Magyar 2. hadsereg (Magyar Kirá-
lyi 2. honvéd hadsereg) katonáira és munkaszolgálatosokra, az eleset-
tekre és hazatértekre való megemlékezés egyik meghatározó programjá-
nak volt részese Jánoshalma . A Doni Hősök Emléktúra Bács-Kiskun vár-
megyei útvonala áthaladt városunkon. A katona elődök, a hősök emléke-
inek megőrzésére, tiszteletadásra szervezett kétnapos emléktúrát a MH 
Dombay Miksa 4. Területvédelmi Ezred Merész Mihály 38. Területvédel-
mi Zászlóalja és a kiskunhalasi KSZC Dékáni Árpád Technikum kadétjai 
közösen tették meg. 

A 60 kilométeres emlékmenet nem főutakon, hanem előre meghatáro-
zott túraútvonalon haladt. A Madarastól Kiskunhalasig tartó útvonal egyik 
állomása Jánoshalma volt, ahol február 1-én Hősi Emlékműnél rövid 
ünnepségre és koszorúzásra álltak meg, hiszen Jánoshalmi katonák is 
elestek a Don-kanyarban. 

A túrta résztvevőit Ördögh Edit alpolgármester asszony köszöntötte. 
Rövid köszöntő beszédében kiemelte, hogy „Az akkori Magyarország-
nak szinte nem volt olyan családja, akit ne érintett volna ez a veszte-
ség. Egyes források szerint Jánoshalmáról, Kiskunhalasról és környéké-
ről több, mint 100 fiatal férfi esett el, került hadifogságba vagy sebesült 
meg. Akadt köztük földműves, gazda, iparos, értelmiségi és kereskedő is.

Nem akartak hősök lenni, mégis azzá váltak.
Mentek és tették, amit kellett, amit az esküjük és lelkiismeretük diktált. 

Igazi nagyságuk és emberségük ebben rejlik!
Ők, akik megjárták a Don-kanyar poklát, meghaltak vagy hazatérték, 

mindannyian példát mutatnak nekünk kötelességteljesítésből, hazasze-
retetből.

Kötelességünk emlékezni rájuk, méltó emléket állítani nekik!” 
Ezt követően felolvasták Szalay-Bobrovniczky Kristóf honvédelmi 

miniszter az emléktúra alkalmából írt levelét. 

Az ünnepség koszorúzással és mécsesek elhelyezésével ért véget. A 
emléktúra résztvevői folytatták gyalogmenetüket Kiskunhalasra.

IKORIKOR

Az 1. számú felnőtt háziorvosi körzet orvosa (Dr. Kishonti Attila) 2024. 
augusztus 10. napján elhunyt.

Január 31-ig a körzet tartósan helyettesítettnek minősült, melynek 
helyettesítését Dr. Gregó Sándor (12 óra) és Dr. Gregó Dániel (0,5 óra) 
látta el.

Dr. Kishonti Attila orvos törvényes örökösei éltek az önálló orvosi tevé-
kenységről szóló törvény alapján az egy éven belüli praxiselidegení-
tési jogukkal. A jogosult örökösök a praxisjog elidegenítési szándéku-
kat az Önkormányzat felé 2024. szeptember 14-én kelt szerződés meg-
küldésével, az Országos Kórházi Főigazgatóság (továbbiakban OKFŐ) 
felé bejelentésüket megtették, melyben Dr. Gregó Sándor orvost jelöl-
ték meg, mint vevőt.

Az OKFŐ előzetes véleményében Dr. Gregó Sándorral kapcsolatosan 
írásban hozzájárulását adta a szerződéskötéshez.

Az önálló orvosi tevékenységről szóló törvény alapján megkötésre 
került Dr. Gregó Sándor háziorvossal a feladatellátási-szerződés.

Az 1. számú háziorvosi praxist vivő orvoshoz tartozott az iskolaorvosi 
feladatok ellátása is, így szükséges volt a Déli ASzC Jánoshalmi Mező-
gazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium vonatkozásban a 
szerződést megkötni.

Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az január 30-án 
tartott ülésén jóváhagyta a Gregó és Társai Szolgáltató Betéti Társaság-
gal, melyet Dr. Gregó Sándor háziorvos képvisel, 1. számú háziorvosi 
körzet háziorvosi szolgálat ellátásáról szóló szerződést

A képviselő-testület ugyancsak jóváhagyta az 1. számú háziorvosi kör-
zet iskola- és ifjúságorvoslási feladatainak ellátására heti 4 órában a Gre-
gó és Társai Szolgáltató Betéti Társasággal kötött megállapodást, melyet 
Dr. Gregó Sándor háziorvos képvisel

Hétfő: 07.00 -11.00
Kedd: 07.00 -11.00
Szerda: 7.30 - 9.30; és  12.00-14.00
Csütörtök: 07.00 -11.00
Péntek: 07.00 -11.00
Rendelkezésre állás: hétfő- péntek: 07.00-16.00 óráig a rendelési idők-

kel nem érintett időszakban.
BozsiBozsi

Helyettesítésből 
véglegesítés

Doni Emléktúra

Kerek évforduló

Jacsó Károlynét 90. születésnapja alkalmából Ördögh Edit alpolgár-
mester köszöntötte. 

J. A. & B. S.J. A. & B. S.
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A zene mindenkié….A zene mindenkié….

2025. január 29-én a zene segítségével a nagyvilágban barangoltak a 
gyerekek. A Művelődési Központban a Filharmónia ifjúsági koncertsoro-
zat keretén belül a Kodály Intézet fiatal külföldi hallgatói saját országuk 
legismertebb dalait és európai dallamokat énekeltek és adtak elő hang-
szereken. A kínai, ausztrál, görög, török, ír, francia fiatalok nagy tapsot 
kaptak a lelkes közönségtől. 

(SZA)(SZA)

Városi mesemondó versenyVárosi mesemondó verseny
Kultúra napja alkalmából a hagyományokhoz híven 2025. január 23-án 

ismét megrendeztük a városi mesemondó versenyt a könyvtárban, mivel 
a népmesék magyar kultúránk legrégebbi gyöngyszemei. A két helyi álta-
lános iskolából a házi versenyekről továbbjutott 16 mesemondó varázsolt 
ezen a délutánon mesés hangulatot a terembe. A zsűri és a közönség 
figyelmesen, büszkén hallgatta a  bátor mesemondókat, akik a népme-
sék furfangját hitelesen közvetítve sokszor mosolyt csaltak az arcokra. A 
zsűri, Baka Jenőné, Dudás Mária, Komáromi Lajosné értékelte a produk-
ciókat és az alábbi döntést hozta:

Gyémánt fokozatot kapott: Ruskó Abigél (Szent Anna Iskola), Édes 
Éva (Hunyadi Iskola)

Arany fokozat: Balázs Tifani (Szent Anna Iskola), Molnár Fruzsi-
na (Hunyadi Iskola), Pusenszki Lizett (Szent Anna Iskola), Renner Zita 
(Hunyadi Iskola), Tóth Noel (Szent Anna Iskola)

Ezüst fokozat: Dávidházi Levente (Hunyadi Iskola), Ignácz Luca (Szent 
Anna Iskola), Lajkó Miló (Hunyadi Iskola), Mészáros Izabella (Hunyadi 
Iskola), Radnai Janka (Hunyadi Iskola)

Bronz fokozat: Grébel Adél (Hunyadi Iskola), Ignácz Zsófi (Szent Anna 
Iskola), Komáromi Áron (Szent Anna Iskola), Zadravecz Anna (Szent 
Anna Iskola)

Mindenkinek szívből gratulálunk! Köszönjük a zsűri tagjainak lelkiisme-
retes, lelkes munkáját. A szülőknek, pedagógusoknak köszönjük, hogy 
őrzik a népmesék hagyományát.

 (SZA) (SZA)

A magyar kultúra napjaA magyar kultúra napja

2025. január 24-én a Művelődési Központban a magyar kultúra napját 
zenés irodalmi műsorral ünnepeltük.  A jelenlévőket Hepp Levente intéz-
ményvezető köszöntötte, Ördögh Edit alpolgármester mondott ünnepi 
beszédet. Kölcsey Ferenc Himnusz című verse és ismert magyar költők 
költeményei hangzottak el Balázsics Zoltán és a Hangnyüvők együttes 
előadásában. (A pedagógusokból álló zenekar tagjai: Balázsics Zoltán, 
Lábodi Róbert, László Blanka, Réti Attila, Szente Alfonz ezen az estén 
csatlakozott hozzájuk Kiss Gabriella). A közönség vastapssal jutalmaz-
ta a magas színvonalú kulturális műsort. Köszönjük Balázsics Zoltánnak 
és a Hangnyüvők együttesnek, hogy elfogadták felkérésünket, ezzel is 
támogatva a helyi kulturális életet.

 (SZA) (SZA)
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Szent Vince diakónus a katolikus egyház egyik mártírja, a szőlészek 
és borászok védőszentje. 

Neve napját január 22-én ünnepeljük. Ezen a napon tartják, immár 
szép hagyományt teremtve, a Bácskossuthfalvi Rizling Egyesület tag-
jai, a Vince-napi szőlővessző szentelést. Az idén erre az ünnepségre a 
Fábrik szőlészetbe került sor. A szép számú megjelenteket Muth József-
től a Rizling Egyesület elnöke egyben a rendezvény házigazdája köszön-
tötte, majd rövid ismertetőt hallhattunk Szent Vince életéről és a hozzá 
kacsolódó hagyományokról. Következett a szőlővesszők megszentelé-
se, amelyet a katolikus plébános és a református tiszteletes végezték 
el. Ezután a Fábrik Attila néhány szőlővesszőt metszettek le a tőkékről, 
amelyet majd hazavisznek, vízbe tesznek és a rügyekből majd a követ-
keztet a gazda az őszre várható termés. 

Azt, hogy a szőlőtőlék bő termést hozzanak jelképezte, az egyik sző-

lőtőkére akasztott kolbász és kisgömbös is. A közös ima után házigaz-
dánk megvendégelte a jelenlévőket péksüteménnyel, borral és pálinká-
val. nagy keletje volt a forralt bornak is. Több szőlősgazdában is felme-
rült, az az aggodalom, hogy a tavalyi száraz időjárás, nem csökkentette 
a szőlő termőképességét, amely esetleg az idei év termésére is kihathat. 

Reméljük a levágott szőlővesszőkön, a rügyek állása a jó termés 
szempontjából kedvező lesz. Bízzunk Szent Vince közbejárásába a jó 
időjárás érdekében. 

Ehhez már csak a szőlészek jó munkáját kell hozzáadnunk és akkor 
joggal reménykedhetünk, hogy őszre jó szőlőtermés lesz. Úgy legyen. 

Gazdakörünk küldöttsége ezúton is szeretne köszönetet mondani 
Fábrik Attilának és Családjának a szíves vendéglátásért.

Fajszi FerencFajszi Ferenc

FELHÍVÁS A HELYI 
VÁLLALKOZÓKHOZ

Támogassuk együtt a jánoshalmi művészetoktatást!
Tisztelt Vállalkozók, Tisztelt Támogatók!
A Jánoshalmi Alapfokú Művészeti Iskoláért Alapítvány kiemelt célt 

tűzött ki maga elé: új hangversenyzongora beszerzésével szeretnénk 
biztosítani a helyi zenei oktatás magas színvonalát, valamint a jövő tehet-
ségeinek kibontakozását.

A jelenlegi zongoránk sajnos javíthatatlanná vált, ezért elengedhetet-
len egy új hangszer vásárlása, amely méltó környezetet biztosítana mind 
a tanuláshoz, mind a hangversenyek megrendezéséhez.

A célunk: 2025. április 1-ig 5 millió forint összegyűjtése, amely a zon-
gora megvásárlásának fedezetéül szolgál.

Ezért kérjük Önöket, a helyi vállalkozásokat, hogy támogassák ezt a 
nemes ügyet, amely nemcsak az iskola, hanem egész közösségünk szá-
mára jelentős kulturális értéket képvisel.

Hogyan támogathatnak minket?
Pénzbeli adományokkal: minden forint közelebb visz minket a célunk-

hoz!
Szponzorációval: támogatóinkat a helyi rendezvényeinken, valamint 

az iskola kommunikációs csatornáin keresztül is szeretnénk méltó módon 
megjeleníteni.

Bármilyen hozzájárulás hatalmas segítséget jelent, és biztosítja, hogy 
a jövő generációi is részesüljenek a zene és a művészetek örömében.

Adományokat az alábbi számlaszámra várjuk:
Jánoshalmi Alapfokú Művészeti Iskoláért Alapítvány
Számlaszám: 11732129-22847801
Közlemény: „Hangversenyzongora támogatás”
Előre is köszönjük nagylelkű hozzájárulásukat, mellyel Önök is hozzá-

járulnak a helyi művészeti élet fejlődéséhez!
Tisztelettel:

Jánoshalmi Alapfokú Művészeti Iskoláért AlapítványJánoshalmi Alapfokú Művészeti Iskoláért Alapítvány

Vince-napi venyigeszentelő BácskossúthfalvánVince-napi venyigeszentelő Bácskossúthfalván
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Ezzel a címmel mutatta be az egyik kereskedelmi csatorna adása egy 
jánoshalmi család hihetetlen történetét. A riport megfogott, hiszen személye-
sen is ismertem a családot. Kezdetektől figyelemmel kísértem történetüket. 

Faragó Larina fájdalmas története 8 éves korában, 2013-ban kezdődött. 
A fiatal lány életének első nyolc évét társaihoz hasonlóan vidáman töltötte, 
kitűnő tanuló volt, társastáncra járt, a közösségek életébe aktívan kapcsoló-
dott be. 

Szülei Fejfájással, erős hányással, hasfájással vitték helyben orvoshoz, 
ahol előbb valamilyen vírusos fertőzésre gyanakodtak. A tünetek azonban 
nem múltak el, és az édesanya nem hagyta annyiban, a Kiskunhalasi Sem-
melweis Kórház gyermekosztályára kért beutalót, ahol az elvégzett CT- és 
más egyéb vizsgálatok során a kisagyban egy négy és fél centiméteres jóin-
dulatú daganatot, mellette pedig egy hasonló méretű cisztát diagnosztizál-
tak a lányánál, mely  már a légzőközpontot nyomta, veszélyeztetve az életét.

Larina Budapestre, az Országos Klinikai és Idegtudományi Intézetbe 
került, ahol azt mondták, pár napon múlott az élete. Azonnal megoperálták, 
kiderült, hogy a daganat jóindulatú, viszont teljesen eltávolítani nem lehetett. 
Ganglioglioma, így hívja az orvostudomány a betegséget, amely egy ritka, 
lassan növekvő primer központi idegrendszeri tumor, amely leggyakrabban 

gyermekeknél és fiatal felnőtteknél fordul elő.
A műtétet követő reményteli hetekben, hónapokban Larina tünetmente-

sen élte a tinédzser életét, még versenytáncot is tanulni kezdte. Állapotátt 

A hétéves Lombfalvi Petiről még egészen kis korában kiderült, hogy 
Duchenne-féle izomsorvadásban szenved, amely idővel akár végzetes 
is lehet. Ez a betegség idehaza nem gyógyítható, külföldön viszont len-
ne lehetőség egy speciális, közel másfél milliárd forintos génterápiára, 
amellyel megállíthatnák az izmok sorvadását. A jánoshalmi család most 
alapítványt hoz létre és a gyógykezelésre gyűjt, hogy versenyt futva az 
idővel, megmentsék kisfiuk életét. 

Peti 2017 júliusában született és még abban az évben felfázás miatt 
vért vettek tőle, ami szélsőséges májértékeket mutatott – kezdte kisfiúk 
történetét Lombfalvi Norbertné Hugyi Gerogina. Később megismételték a 
vérvételt, majd a további vizsgálatok során kiderült, hogy komoly izombe-
tegsége van Petinek. Azóta már azt is tudni lehet, a betegség ellen csak 
egy méregdrága külföldi kezeléssel vehetik fel a harcot. Ezért kezdenek 
a gyógykezelésre gyűjteni. 

De térjünk vissza a kezdetekhez! Miután kiderült, hogy komoly baj van 
a jánoshalmi kisfiú véreredményével, felkerestek egy neurológust Sze-
geden, aki az általános vizsgálaton már gyanakodott az izomsorvadásra. 
Ismételt vérvétel következett a kisfiúnál, és közben vért vettek az anyu-
kától is, amit elküldtek genetikai vizsgálatra. Következő év januárjában 
kapta meg a család az eredményt, ami alátámasztotta a Duchanne-fé-
le izomdystrophiát.

A hibás gént örökölheti a gyermek, illetve az esetek harmadában a 
gyermekben alakul ki újonnan. A betegség az X-kromoszómához kötöt-
ten öröklődik, tehát a hibás gént az anya adja tovább. A nők tünetmen-
tesen hordozzák a hibás DMD-gént, és 50 százalék az esélye annak, 
hogy fiúgyermekük beteg lesz. Peti esetében egy teljesen új mutációról 

van szó, tehát nem anyukájától örökölte a betegséget, hanem újonnan, 
benne fejlődött ki.

– A Duchenne-féle izomsorvadás olyan betegség, amely fokozódó 
izomgyengeséggel, az izomtömeg csökkenésével jár és leépülést okoz. 
Mivel idehaza nincs rá semmilyen gyógyszer, az idő előrehaladtával a 
beteg izomzata leépül: először a vázizomzat, később pedig a légzőizmok 
és a szívizom is érintetté válik. 10-12 éves korára kerekesszékbe kény-
szerül, 14-16 éves korában pedig légzéssegítőre lesz szüksége, ami azt 
is jelenti, hogy a betegek nem érik el a 25-30. életévüket – magyaráz-
ta Peti anyukája.

Lombfalviék amikor szembesültek fiuk betegségével teljesen összeom-
lottak, a családnak azonban nem volt sok ideje, hogy összeszedje magát. 
– Különböző fejlesztésekre kezdtük el hordani Petikét. Megkésett a 
beszéd- és mozgásfejlődése is. Közben járunk Budapestre, a Tűzoltó 
utcai gyermekklinikára különböző vizsgálatokra. Szteroidot szed négy 
éves kora óta, ami ugyan lassítja a teljes leépülést, viszont rengeteg 
mellékhatása van. Gátolja a növekedést, csontritkulást okoz és a látá-
sa is károsodhat. Speciális tornával mozgatjuk az izmait. Létezik ugyan 
egy másik fajta gyógyszer, aminek nincs mellékhatása, de havi szinten 
2,5-3 millió forint lenne, amire nincs támogatás – mondta el az aggódó 
édesanya.

Georgina arról is beszélt hírportálunknak, hogy a most 7 éves Peti 
iskolába jár, de már mutatkoznak a jelek. Amikor ír, gyorsan elfárad a 
keze, ha megerőlteti a lábát, akkor fájlalja, lassúbb, mint a többi osztály-
társa. Figyelemzavar is társult a betegséghez, logopédiai, gyógypedagó-
giai és pszichológiai fejlesztéseket kap. Heti egy alkalommal lovasterápi-
ára is viszik a szülei, amit nagyon szeret. Emellett rendszeres a gyógy-
torna, a nyújtás szinte mindennapos. Kapott egy speciális sínt is a lábára, 
amit azzal nyújtanak, 8 órán keresztül kell, hogy rajta legyen.

A felsorolt tünetek és a napi terápiák ellenére is életvidám kisfiú 
nagyon szereti a zenét és az állatokat, öccsével is sokat játszik. A szü-
lők folyamatosan keresik az interneten is a lehetőségeket. Tudomásukra 
jutott, hogy 2024-ben kifejlesztettek egy olyan génterápiát, ami visszafor-
dítani ugyan nem, de szinten tartani tudja a betegséget, ami az egyetlen 
lehetőség kisfiúk számára a túlélésre, valamint, hogy a körülményekhez 
képest normális életet élhessen.

A terápia külföldön érhető el, és több mint egymilliárd forintba kerülne. 
Erre szeretnének gyűjteni, hogy ugyanolyan eséllyel élhessen Peti, mint 
a többi gyermek. Ugyanakkor versenyt futnak az idővel, mert bármikor 
kerekesszékbe kerülhet, elég hozzá egy lábtörés. A szülők szerint ez a 
génterápia az utolsó esélyük.

Kép -szöveg: baon.huKép -szöveg: baon.hu

Fogjunk össze Petiért!

A hit ereje
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MMeegghhíívvóó  
 

 BÁCSKA CSILLAGA  
 IV Nemzetközi Pálinka verseny 

Díjkiosztó: Jánoshalmán, 2025. április 26. 
Imre Zoltán Művelődési Központ 16 óra 

 

A benevezéseket és a minták leadását 2025. február 20.-tól 2025. március 20.-ig várjuk. 

Benevezési díj fél liter (0,5 l) pálinka és 2.500 forint, vagy 600 dinár mintánként. 

A minták leadása: 
Imre Zoltán Művelődési Központ (Jánoshalma, Kossuth Lajos u. 3.) 

Hétfő – Péntek 11h-17h 
Bajkó Károly (Jánoshalma, Eötvös J. utca 27.) 
Megegyezés szerint telefonon, vagy e-mailen 

A mintát tartalmazó üvegen levő címkén fel kell tüntetni a: 
- A termelő nevét, 
- Pálinka fajtáját (vegyes pálinka esetében, hogy milyen gyümölcsökből készült), 
- A pálinka évjáratát (csak 2023. és 2024. évjáratokat várunk), 
- Település nevét, 
- Termelő telefonszámát. 
- A nevezési lapot a minták leadásakor kell kitölteni. 

A versenyre termelőnkként legfeljebb 5 mintával lehet jelentkezni 
 
A verseny fővédnöke Bányai Gábor országgyűlési képviselő, kormánybiztos. 

A szakmai zsűri elnöke Muth József okleveles pálinkamester, a Magyar Magánfőzők Pálinka 
Egyesület tagja (Magyarország), Minták bírálata 2025.03.29. 
 
Érdeklődni: Bajkó Károly, +36 20 344 0985, e-mail: info@ehe.hu 

 A  nyertes pálinkák kostolása 13 órától. 

rendszeresen ellenőrizték az orvosok. majd 2019-ben megállapították, hogy 
a daganat újra növekedésnek indult. Mivel az operáció rendkívül kockáza-
tos volt, az orvosok javasolták, hogy a kislányt a 14. születésnapja után műt-
sék meg.

Az operáció során kiderült, hogy a daganat annyira beleszőtte magát az 
agyszövetbe, hogy nagy területet kellett eltávolítani, amely a mozgásközpon-
tot, a légzőközpontot, az egyensúlyközpontot és a beszédközpontot is érin-
tette. A műtét után pár nappal Larina lebénult, az okát azóta sem lehet tudni. 
Mozgásképtelenné vált, etetni kellett. 

 „Sokként ért minket az, amit ott mondtak, hogy Larina soha többé nem 
fog tudni járni, egész életében tolókocsiban fog maradni és ezt fogadjuk el” – 
idézte fel Faragóné Karip Tímea. 

Larina így emlékezett vissza az akkori időszakra: „Igazából csak az ágyon 
feküdtem és nem tudtam mozgatni a lábam meg a bal kezem. Nagyon rosz-
szul esett az, hogy nem táncolhatok és hogy később sem fogok tudni tán-
colni”.

A család nem tudta elfogadni az orvosok diagnózisát, bár tudták, hogy 
a lehetetlennel harcolnak. Megfogadták, minden megtesznek azért, hogy a 
gyermekük újra lábra álljon. 

Sikerült eljutniuk Budapesten, a Terapeuta Steps Neurorehabilitációs Inté-
zetbe, ahol robotikus terápiát is alkalmaztak. Hosszú rehabilitáció követke-
zett. A család szinte heti rendszerességgel járt a fővárosba, A kezelő orvo-
soknak és Larina akarat erejének köszönhetően sikerült elérni a lehetetlent. 
A fiatal lány felállt a kerekesszékből, két agyműtét után kis bizonytalansággal 
bár, de már egyedül is képes járni.

Mint az édesapa, Faragó Tibor, az orvosok véleményt idézve elmond-
ta, ez azért sikerült mert a nagy agy emlékezett még a járási mechanizmus-
ra, és most már onnan kapja az instrukciókat lánya szervezete a mozgásra, 
nem a mozgás központból. Mint felvételünk tanúsítja egy fővárosi tánctanár-
ral néhány tánclépést is tettek. 

A budapesti rehabilitációs intézetben a kezelések mellett lelki támogatást 
is kapott Larina, A közelmúltban ott állította ki festményeit, melyeket mosta-
nában szabadidejében készített. 

Az alkotással komoly céljai vannak a jánoshalmi lánynak, aki nagyon meg-
szerette a festészetet. Középiskolai tanulmányai után a Magyar Képzőművé-
szeti Egyetemen szeretne továbbtanulni.

Amennyiben valaki segítené Larina további terápiáját, ezek megvásárlásá-
val is megteheti. Faragó Larina további gyógykezelését, a család bankszám-
laszámára történő utalással is lehet támogatni. Faragóné Karip Tímea 

51100036-10018417-00000000 közlemény: adomány.
B. S.B. S.
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TájékoztatóTájékoztató
a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Jánoshalmai Járási Hivatal elérhetőségeiről és ügyfélfogadásáróla Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Jánoshalmai Járási Hivatal elérhetőségeiről és ügyfélfogadásáról

Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal
Jánoshalmai Járási Hivatal

6440 Jánoshalma, Kölcsey Ferenc u. 12.
Telefon: 06-77/795-270

E-mail cím: janoshalma@bacs.gov.hu
Ügyfélfogadási idő:

hétfő: 800-1200 és 1300-1600

kedd: 800-1200

szerda: 800-1200 és 1300-1600

péntek: 800-1200

Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal
Jánoshalmai Járási Hivatal Hatósági és 

Gyámügyi Osztály
6440 Jánoshalma, Kölcsey Ferenc u. 12.

E-mail cím: 
hatosagigyam.janoshalma@bacs.gov.hu

Szociális ügyintézés:
Telefon: 06-77/795-288, 06-77/795-271  

E-mail cím: 
hatosagigyam.janoshalma@bacs.gov.hu

Gyámügyi ügyintézés:
Telefon: 06-77/795-276,  06-77/795-081, 

06-77/795-082, 06-77/795-272
E-mail cím: 

hatosagigyam.janoshalma@bacs.gov.hu

Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal
Jánoshalmai Járási Hivatal 

Foglalkoztatási Osztály
6440 Jánoshalma, Kölcsey Ferenc u. 12.

Telefon: 06-77/795-015
E-mail cím: 

foglalkoztatas.janoshalma@bacs.gov.hu
Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal

Jánoshalmai Járási Hivatal 
Kormányablak Osztály

6440 Jánoshalma, Kölcsey Ferenc u. 12.
Telefon: 06-77/795-217, 06-77/795-290,

06-77/795-291, 06-77/795-294
E-mail cím: 

kormanyablak.janoshalma@bacs.gov.hu
Ügyfélfogadási idő:

hétfő: 700-1700, kedd: 800-1200 , 
szerda: 800-1600,csütörtök: 800-1800,

péntek: 800-1200

NAV ügyfélfogadás a kormányablakban:
hétfő: 800-1200 és 1300-1500 és 

csütörtök: 800-1200 és 1300-1600

Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal
Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály 

Építésügyi Osztály 1.
Személyes ügyfélfogadás: 
hétfő 800 – 1130 és 1300 –1600 

a 06-77/795-274 telefonszámon előzete-
sen egyeztetett időpontban
Telefonos tájékoztatás:

kedd: 800 – 1100 és 
csütörtök:1300 – 1600 

a 79/795-065 telefonszámon.

A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhiva-
tal hivatalos internetes oldala a 

www.kormanyhivatalok.hu  
címen érhető el. 

A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal által A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal által 
ajánlott álláslehetőségek a jánoshalmai járásbanajánlott álláslehetőségek a jánoshalmai járásban

Közzététel: 2025.01.30.
Munkakör Iskolai végzettség Cég megnevezése Munkavégzés Munkabér

Határvadász Általános iskola, Szakmunkásképző, Szakközépiskola Készenléti Rendőrség Vidék Jogszabály szerint
Rendőrjárőr Szakközépiskola, Gimnázium Készenléti Rendőrség Vidék Jogszabály szerint
Műszakicikk eladó Szakközépiskola, Szakmunkásképző Műszaki Digitál Kft Jánoshalma Megegyezés szerint
Egyszerű ipari foglalkozású Általános iskola Univerholz Kft. Mélykút Megegyezés szerint
Ács Szakmunkásképző Univerholz Kft. Mélykút Megegyezés szerint
Épületasztalos Szakmunkásképző Univerholz Kft. Mélykút Megegyezés szerint

Fenti ajánlatokról további információ a Jánoshalmi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályán kérhető: Fenti ajánlatokról további információ a Jánoshalmi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályán kérhető: 
6440 Jánoshalma, Kölcsey Ferenc utca 12. Tel. 77/ 795-015 6440 Jánoshalma, Kölcsey Ferenc utca 12. Tel. 77/ 795-015 

Ügyfélfogadási idő:
Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek

08.00-12.00 és 13.00-16.00 08:00-12:00 08.00-12.00  és 13.00-16.00 nincs 08.00-12.00

Kérjük a Munkáltatókat, szíveskedjenek bejelenteni állásajánlataikat a Foglalkoztatási Osztály számára.Kérjük a Munkáltatókat, szíveskedjenek bejelenteni állásajánlataikat a Foglalkoztatási Osztály számára.

Előfordulhat, hogy egy munkavállaló abba a 
helyzetbe kerül, hogy bár szeretne munkát vál-
lalni, de idős kora, betegsége miatt nehezeb-
ben talál megfelelő álláslehetőséget. Az állás-
keresési segély azoknak a nyugdíjhoz közel 
álló álláskeresőknek nyújt anyagi támogatást, 
akik tartósan nem tudnak munkaviszonyt léte-
síteni. 

Nyugdíj előtti álláskeresési segély állapít-
ható meg annak az álláskeresőnek, aki 

 – a kérelem benyújtásának időpontjában a rá 
irányadó öregségi nyugdíjkorhatár betöltésé-
hez legfeljebb öt év hiányzik, és az álláske-
reső a megelőző három éven belül összesen 
legalább 45 napon át álláskeresési járadék-
ban részesült, és 

 – az álláskereső a kérelem benyújtásának idő-
pontjában álláskeresési járadékra ismételten 
nem szerzett jogosultságot, a nem része-
sülhet már ellátásban, mivel az álláskeresé-
si járadék folyósítási időtartamát kimerítette, 
vagy a folyósítási időtartam kimerítését meg-
előzően az álláskeresési járadék folyósítását 
az állami foglalkoztatási szerv – kereső tevé-

kenység miatt – megszüntette és az álláske-
reső álláskeresési járadékra ismételten nem 
szerzett jogosultságot, és - rendelkezik az 
öregségi teljes nyugdíjhoz szükséges lega-
lább 20 év szolgálati idővel, résznyugdíj ese-
tén 15 év szolgálati idővel, és 

 – korhatár előtt ellátásban, szolgálati járandó-
ságban, balett-művészeti életjáradékban és 
átmeneti bányászjáradékban nem részesül. 

A nyugdíj előtti álláskeresési segély akkor 
állapítható meg, ha a fent leírt feltételek mind-
egyike teljesül. 

A feltételként előírt 45 nap álláskeresési jára-
dékban való részvétel több időszakból is össze-
tevődhet. 

Az öregségi nyugdíjkorhatár kizárólag a 
személyre irányadó öregségi nyugdíjkor-
határt jelenti, és a társadalombiztosítási jog-
szabályok által korábban biztosított korkedvez-
mény, illetve az új szabályok szerinti korhatár 
előtti ellátás figyelembevételére a segély meg-
állapításnál nincs lehetőség.

A nyugdíj előtti álláskeresési segély 
mértéke a kérelem benyújtásának időpont-

jában hatályos kötelező legkisebb munkabér 
40 százaléka, 2025-ben bruttó 116.320 Ft. 
Az egy napra járó nyugdíj előtti álláskeresési 
segély összege a fentiek szerint meghatározott 
segélyalap harmincad része. 

A folyósítás időtartama: 
A nyugdíj előtti álláskeresési segély folyósítá-

sának kezdő napja az álláskeresési ellátás irán-
ti kérelem benyújtásának napja.  

A nyugdíj előtti álláskeresési segély addig 
folyósítható, amíg a jogosult öregségi nyugdíj-
ra, megváltozott munkaképességű személyek 
ellátására nem szerez jogosultságot. 

Az ellátás időtartama alatt, teljeskörűen érvé-
nyes a betegbiztosítás, és szolgálati időnek 
számít az öregségi nyugdíj szempontjából. 

További információ a járási hivatalok 
foglalkoztatási osztályain kérhető. 

A Jánoshalmai Járási Hivatal Foglalkozta-
tási Osztály közvetlen elérhetőségei: 

6440 Jánoshalma, Kölcsey F. utca 12. Tel. 
77/795-015 

(Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal) (Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal) 

Nyugdíj előtti álláskeresési segély Nyugdíj előtti álláskeresési segély 
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Január a Biztos Kezdet Nyitnikék GyerekházbanJanuár a Biztos Kezdet Nyitnikék Gyerekházban

Januári hónapban is különböző tevékenységekkel próbáltuk színeseb-
bé tenni a hétköznapokat.  Több új mondókával gazdagítottuk a „kincses-
tárunkat”. A 0-3 éves korú gyerekekre különösen fejlesztően hat a mon-
dókák világa. Játékos formában ismerhetik meg a csodálatos anyanyel-
vet. Gyerekházunkban olyan mutogatós mondókákkal ismertetjük meg 
a hozzánk járó családokat, és gyermekeiket, amellyel igazán tartalmas 
szórakozást tudunk nyújtani. Tartottunk kismalac-, téli öltözködés-, és 
havas hetet is.  Mindezek mellett tornáztunk, énekeltünk, báboztunk és 
kreatív tevékenységeket is végeztünk. 

Magokból, zsírból és hájból téli madáreleséget készítettünk a kisma-
daraknak. 

A hónap végén pedig elkezdtük a farsangi készülődést. Télűző mondó-
kákat tanultunk, valamint színes bohócokat készítettünk. 

Továbbra is szeretettel várunk MINDEN 0-3 éves korú gyermeket és 
anyukáját, a Biztos Kezdet NYITNIKÉK Gyerekházba!

Címünk: JÁNOSHALMA, Dózsa Gy. u 93
Márti néni és Niki (néni) 

Lippai-Ádám NikolettLippai-Ádám Nikolett
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Gyermeklánc Óvoda hírei egy fotós szemévelGyermeklánc Óvoda hírei egy fotós szemével

Intézményünk nagy hangsúlyt fektet a gyermekek környezeti nevelé-
sére. Évek óta büszkélkedhetünk az Örökös Zöld Óvoda és a Madár-
barát Óvoda címmel, amit még kezdetben Rostás Róbertné nyugdíjas 
Ági néninknek is, és még jelenlegi mesterpedagógusunk, Molnárné Túri 
Mária kitartó, áldozatos munkájának köszönhetünk. 

A kezdeti enyhe időjárás után beköszöntött a hidegebb fagyosabb tél. 
Elérkezett az az idő, hogy gondoskodjunk madaraink etetéséről, itatásá-
ról. Az eleségeket az idén is Pusenszki Ferenc és családja biztosítja egy 
nagy zsák napraforgómag felajánlásával. 

A megkezdetett madáretetést tudva levő nem szabad abba hagyni, így 
a gyerekek ezáltal megtapasztalhatják, hogy milyen fontos, felelősség-
teljes szerepe van az embereknek a rendszeres madáretetéssel, madár-
védelemmel.

Minden nap figyelemmel kísérjük távcsővel az ablakból csipegetésü-
ket, az új madár fajokat és a játékos viaskodásukat a magokért. 

Célunk, hogy a gyerekek a madárvilágról minél több ismeretet sze-
rezzenek. Óvják, védjék őket. A madarakról való gondoskodás által gaz-
dagodjon érzelmi életük és aktívan tevékenyen kapcsolódjanak be a 
tapasztalat-, ismeretszerzés folyamatába.

 Sztrinkó Tünde óvodapedagógus Sztrinkó Tünde óvodapedagógus
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Önök fontos döntés előtt állnak. Hamarosan iskolát fognak választani gyer-
mekük számára. Már önmagában az a tény, hogy választhatnak, az is nagy-
szerű dolog. Önök tehát szerencsés helyzetben vannak. Ahhoz azonban, 
hogy jó döntéseket tudjanak hozni minden lényeges körülményt meg kell 
ismerniük. Ebben próbálok meg a segítségükre lenni.

Iskolánkban, a Jánoshalmi Hunyadi János Általános Iskolában két féle 
nemzetiségi tagozat is működik: 

Egyik a német nemzetiségi tagozat, ahol első osztálytól 8. osztályig 5 órá-
ban plusz egy népismeret órában tanulják a német nyelvet diákjaink, lehető-
séget biztosítva számukra ezzel, hogy 8. osztályban év végén nyelvvizsgát 
tehessenek. Mindig nagy öröm számomra, amikor a ballagási ünnepélyünkön 
Hunyadi-plaketteket adhatok át sikeres nyelvvizsgáért. 

A lovári nemzetiségi tagozaton alsóban 3 plusz egy népismert, órában 
tanulnak lovári nyelvet a tanulóink, és megismerkedhetnek a cigány kultúrá-
val. Ezek az osztályaink mindig kis létszámúak, hogy lehetőség nyíljon a hát-
ránykompenzálásra, az egyéni bánásmódra. Idegen nyelvként angol vagy 
német nyelvet tanulhatnak. Lovári tagozatos diákjaink ügyesen szerepelnek 
a roma kulturális bemutatókon. Az első fecskéink közül 5 tanulót vettek fel a 
pécsi Ghandi Gimnáziumba, az azóta kirepült fiókáink is megállják a helyü-
ket a középiskolákban.

Iskolában az angol nyelvet tanulhatják diákjaink idegen nyelvként. Szíve-
sen választják a szülők az angolt. Bár a kerettanterv csak negyedik osztály-
tól biztosít nyelvórát a tanulóknak, mi a helyi tantervünk szerint már első osz-

tálytól két órában tanítjuk az angol nyelvet, az óraszám negyedik osztálytól 
3-ra növekszik. Minden esetben kis létszámú csoportban tanítjuk a nyelve-
ket, törekedve arra, hogy a csoportokat a tanulók képessége szerint alakít-
suk ki. Néhány éve egy új színfolttal gazdagítottuk a palettát. Olasz szakkör-
re is járhatnak a hunyadisok. 

Essék néhány szó a hitéletről. Iskolánk állami iskola. Nyitva áll a vallásos 
és nem vallásos világnézetű szülők gyermekei előtt egyaránt. Tanulóink fele 
hittant a másik fele etika tantárgyat tanul. Butaság lenne persze azt gondol-
ni, hogy az erkölcsi nevelés csupán egy tanórára korlátozódik iskolánkban. 
Áthatja az iskola egészét, jelen van a nevelő-oktató munka minden pillana-
tában. A hitoktatás területén is a sokszínűség jellemez bennünket. A hittanra 
járók többsége katolikus hittanos, de választhat, és egyre nagyobb számban 
választ is a szülő baptista hittant gyermeke számára.

Milyen iskola is vagyunk mi?
Olyan iskola, ami minden jánoshalmi gyermek előtt nyitva áll, ahol min-

den gyermek megtalálhatja a számítását. Mi felkaroljuk a tehetségeket, hála 
Istennek nagyon sok ilyen tanítványunk van, de ugyanakkor senkit sem 
hagyunk hátra. Mi mindig 8 évre tervezünk, nem négy vagy hat esztendőre. 

Olyan iskola vagyunk, ahol a pedagógusok a legfőbb feladatuknak az 
olyan örök érvényű értékek átadását tekintik, mint a másik ember tisztelete, 
elfogadása, a tisztesség, hagyományokhoz való ragaszkodás. Emellett hang-
súlyt fektetünk a nyitottságra, és az új dolgok befogadására, hogy e tulajdon-
ságokkal felvértezve diákjaink képesek legyenek boldogulni folyamatosan 
változó világunkban.

A fenti értékek csak akkor adhatók át, ha a pedagógusközösség is ezen 
értékek mentén halad. Nálunk talán az egyik legfontosabb, ha nem a legfon-
tosabb, hogy amikor a kicsik ideérkeznek, a szeretet, a gondoskodás, a köl-
csönös tisztelet és egymás megbecsülésének légköre fogadja őket az első 

pillanattól, amikor tanítójukkal találkoznak. Mindent megteszünk azért, hogy 
ezt a törődést érezzék a nálunk töltött nyolc év alatt.

Engedjék meg, hogy jó szívvel ajánljam leendő elsős tanítónőinket:
A németes osztály tanító nénije Dervadericsné Ádám Judit, a lovári 

tagozatos osztályé Kovács Ibolya, az angolos osztály tanító nénije Pus-
kás Krisztina tanítónő lesz.

Balázsics ZoltánBalázsics Zoltán
igazgatóigazgató

Kedves iskolaválasztás előtt álló Szülők!Kedves iskolaválasztás előtt álló Szülők!
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Szakítva a hagyományokkal, idén új módon emlékeztünk meg a 
magyar kultúra napjáról, azaz a Himnusz keletkezésének évfordulójá-
ról. A január 20-tól 24-ig tartó héten a felső tagozatos osztályok tanuló-
it hívtuk egy vetélkedésre. Összesen 15, négy főből álló csapat jelentke-
zett. A gyerekeknek előzetes feladatként egy tablót kellett összeállítani-

uk, ami a Hungarikumok Gyűjteményében, illetve a Magyar Értéktárban 
szereplő értékeket mutatja be. Ezután a csapatok egy feladatlapot oldot-
tak meg. Az egyes feladatok témakörei nagyon szerteágazóak voltak: iro-
dalom, történelem, zene, földrajz, tudomány- és technikatörténet, építé-
szet, népművészetek és a magyar sport kiválóságai egyaránt szerepel-
tek. A feladatokat igyekeztünk a korosztályok érdeklődési köréhez, tanult 
ismereteihez igazítani. Az ötödik és hatodik évfolyamok tanulói például 
nagyon élvezték a mese-és animációs filmekhez kapcsolódó feladatot. 
A felsőbb évfolyamosok rejtvényében pedig internetes kutatásra is szük-
ség volt a Nobel-illetve Oscar díjas magyar hírességekre vonatkozó kér-
dések megválaszolásához. Végre szükségük volt az okostelefonok legá-
lis használatára is!

A gyerekek nagyon élvezték a munkát. Mindenki talált a képességei-
nek, érdeklődésének megfelelő részfeladatot. Segítették és támogatták 
egymást, közösen hoztak döntéseket. 

A kérdésükre, hogy lesz-e jövőre is ilyen vetélkedő, egyértelmű a 
válasz: Jövőre is lesz ilyen vetélkedő.

A humán munkaközösség képviseletében: 
Brezovszkiné Beszédes ÁgotaBrezovszkiné Beszédes Ágota

A magyar kultúra napja kicsit másképpA magyar kultúra napja kicsit másképp

Az idei tél különleges ajándékot tartogatott számunkra: először nyílt 
lehetőségünk helyben korcsolyázni. Testnevelés órákon – tanulóink leg-
nagyobb örömére – igyekeztünk minél többször ellátogatni a jégpályára. 
Kezdetben a gyerekek suta mozdulatokkal lépegettek a palánkok mellett, 
óvatosan kapaszkodtak a biztonságot adó korlátba. A gyakorlás megtette 
hatását, egyre bátrabban és ügyesebben siklottak a jégen. 

Köszönjük a város vezetésének, hogy lehetővé tette tanulóink részére 
azt, hogy megismerkedjenek ezzel a csodálatos téli sporttal!

testnevelőktestnevelők

Téli játékok hó nélkülTéli játékok hó nélkül
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Válogasson kedvére Termékeink között!
Szakképzet munkatársak, Megbízható minőség

Jánoshalma Dózsa György u. 70. Jánoshalma Dózsa György u. 70. 

Parkolási lehetőség az udvarban.Parkolási lehetőség az udvarban.
jankopapirnyomtatas@gmail.com

https://www.facebook.com/janko.papir

Kínálatunk:Kínálatunk:
• irodaszerek az otthoni mun-

kához
• iskolaszerek otthonra, iskolába
• készségfejlesztő játékok
• fényképkeretek, fotóalbumok 

az emlékek gyűjtésére
• mesekönyvek, foglalkoztatók 

gyermekek részére
• öntapadós tapéták, kreatív 

alapanyagok, akril festékek 
dekoráláshoz

Szolgáltatások: Szolgáltatások: 
• héliumos lufi töltés
• nyomtatás, fénymásolás, 

szkennelés, laminálás, spi-
rálozás, fotó nyomtatás, akár 
azonnal is

• bélyegző, névjegy, információs 
táblák készíttetése

Király Lovastanya Király Lovastanya 
és Panzióés Panzió

Szeretettel várja minden kedves Szeretettel várja minden kedves 
vendégét:vendégét:

- disznótoros hétvégék megszervezésére,- disznótoros hétvégék megszervezésére,

- baráti, családi és munkahelyi összejövetelek, - baráti, családi és munkahelyi összejövetelek, 
esküvők lebonyolítására,esküvők lebonyolítására,

- lovaglás oktatására, lovaskocsizásra!- lovaglás oktatására, lovaskocsizásra!

Előzetes időpont egyeztetés szükséges: Előzetes időpont egyeztetés szükséges: 
 +36 30627 0744 +36 30627 0744

A Tankerületi versenyek sorában a kiskunhalasi Felsővárosi Általá-
nos Iskola járási rajzpályázatot hirdetett „Álmodozni jó” címmel, néhány 
hónappal ezelőtt. A munkák leadási határideje: 2024. december 20. volt. 
Izgatottan vártuk a január 14-i eredményhirdetést. Néhány nappal a hir-
detés előtt iskolánk levelet kapott, hogy Siskovics Olivér 4. osztályos 
tanulót meghívják az ünnepségre. Ebből már sejtettük, hogy helyezést ért 
el. Gratulálunk Olivérnek, aki a járási versenyen 3. helyezett lett.

K. H. K.

Álmodozni jóÁlmodozni jó

Sikeres előadással mutatkozott be legújabb színtársulatunk Csukás Ist-
ván: Sün Balázs verses meséjét adták elő lelkes közönségüknek.

A további Zsebdélutánokra szeretettel várjuk a kicsiket és nagyokat.
GMR

ZsebszínpadZsebszínpad
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Napkeleti bölcsek érkezéseNapkeleti bölcsek érkezése

A hosszú téli szünetről visszatérve vízkereszt napján intézményi szent-
misén vettek részt  gyermekek és pedagógusok egyaránt. Ezen az ünne-
pen emlékezünk meg a Háromkirályok kis Jézusnál tett látogatásáról. A 
Biblia szerint Gáspár, Menyhért és Boldizsár egy csillagot követve érkez-
tek Jeruzsálembe, hogy hódoljanak a zsidók újszülött Királya előtt. Erre 
emlékezvén a szentmise záróáldása után felcsendült a Kormorán együt-
tes Betlehemi királyok című dala a Hetvenszer Hétszer zenekar előadásá-
ban, majd a Napkeleti Bölcsek is feltűntek csillogó palástban és koronában.  
Ahogy kis Jézusnak arannyal, tömjénnel és mirhával kedveskedtek, úgy a 
csillogó tekintetű gyermekeket is ajándékokkal lepték meg. Díszes csomag-
jaikat örömmel adták át óvodásainknak, iskolásainknak.

A csoportszobákba, osztálytermekbe visszatérve kezdetét vette a játékok 
kibontása, melyek önfeledt, közös játékra hívta a gyerekeket.

Közösségi élményekkel gazdagodva, az együtt játszás örömével zártuk ezt 
a szép délelőttöt. 

Gacsal Dominika óvodapedagógusGacsal Dominika óvodapedagógus

 Matematika versenyek Matematika versenyek

A Zrínyi Ilona Matematikaverseny megyei fordulójába jutott tanulóink: a 
második évfolyamból Andris Lőrinc és Dudás Kevin Norbert, a harmadik évfo-
lyamból Giczy-Zeke Abigél, a hatodik évfolyamból Gazdag Ákos és Husz-
ti András. 

Az országos Katolikus Iskolák Dugonics András Matematika Versenyén a 
második fordulóba jutott diákjaink: 6. évfolyam: Gazdag Ákos, Huszti András, 
7. évfolyam: Dám Sára, Rácz Ramóna Rózsa, a 8. évfolyam: Varga Árpád

A Megyei Matematikaverseny döntőjébe jutott: 6. évfolyam Gazdag Ákos 
és Huszti András

Gratulálunk!
Enesei PéterEnesei Péter

Mesemondó sikerekMesemondó sikerek

2025. január 16-én tartottuk iskolánkban a házi mesemondó versenyt. A 
zsűri tagjai voltak: Molnárné Túri Mária, Lukács Edit és Bányai Orsolya . 
Köszönjük, hogy elfogadták felkérésünket.

Mesemondó versenyünkön első és második évfolyamos kategóriában első 
lett Komáromi Áron, második Grébel Adél Ivett harmadik pedig Ignácz Zsófia. 

Harmadik és negyedik évfolyamon első helyezést ért el Ruskó Abigél, 
másodikat Pusenszki Lizett, harmadikat pedig Ignácz Luca

Felső tagozaton első helyezés ért el Balázs Tifani, másodikat Zadravecz 
Anna, s harmadikat pedig Huszti Orsolya. :

Herczeg Emerencia, Haag Hanga és Huszti József Különdíjat kapott

A városi mesemondó versenyen nyolc diák képviselte iskolánkat. Ismét 
becsülettel helytálltak a megmérettetésen.

Helyzettjeink: Gyémánt minősítést kapott Ruskó Abigél. Arany minősítést 
kapott Pusenszki Lizett és Balázs Tifani. Ezüst minősítést kapott Ignácz Luca. 
Bronz minősítést kapott Grébel Adél Ivett, Komáromi Áron, Ignácz Zsófia, és 
Zadravecz Anna. Gratulálunk mesemondóinknak!

SZTASZTA

„Szép Magyar Beszéd” verseny„Szép Magyar Beszéd” verseny

Iskolánkban 2025. január 28-án került megrendezésre a „Szép Magyar 
Beszéd” verseny házi fordulója, melyen három korcsoportban 16 gyer-
mek mérettette meg magát. A vetélkedő résztvevőinek egy kötelező és egy 
magukkal hozott, szabadon választott prózai szöveget kell felolvasniuk.  
A háromtagú zsűri értékelése alapján a következőn eredmények születtek:

A 3-4. osztályos korcsoportban I. helyezett Makkai Rebeka (4.o.) II. helye-
zett Szabó Maja (3.a), III. helyezett Kovács Dávid (4.o.).

Az 5-6. osztályos korcsoportban I. helyezett Varga Kventin (5.a), II. helye-
zett Horváth Patrik (5.b), 
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A 7-8. osztályos korcsoportban I. helyezett Mester Norman (8.o), II. helye-

zett Kollár Viktória Dorina (7.b), III. helyezett Hegedűs Hanna (7.b).
A járási fordulón Mester Norman és Varga Kventin képviseli majd intéz-

ményünket.
Valamennyi versenyzőnek gratulálunk, a továbbjutóknak pedig sok sikert 

kívánunk. Hálásan köszönjük a felkészítő tanárok és a zsűri áldozatos mun-
káját.

Simityné Mészáros JuditSimityné Mészáros Judit

Országos sportsikerOrszágos sportsiker

A január 19-20-dikai hétvégén Mélykút új sportcsarnoka adott otthont a 
Floorball Diákolimpia Országos Döntőjének. A II. korcsoportban a lányok közt 
Bács-Kiskun vármegyéből egyedül a mi iskolánk öt diákja vett részt az utolsó 
megmérettetésen. Csapatunk a legvégén a 6. helyen végzett.

A csapat tagjai: Giczy-Zeke Abigél (3.b), Csima Hanna (3.b), Kurucz Szte-
fani (4.o), Sánta Míra (4. o). Zadravecz Anna (5.b).

Gratulálunk a lányoknak!
Sódar Béla BalázsSódar Béla Balázs

Rákóczi Hadnagya Kupa Rákóczi Hadnagya Kupa 
KiskunhalasonKiskunhalason

Iskolánk felsős fiú focicsapata január 21-én részt vett a II. Rákóczi Ferenc 
Katolikus Gimnázium és Technikum által megrendezett 23. Rákóczi Hadna-
gya Kupa selejtezőjén, Kiskunhalason. Az iskola tornacsarnokában két nap 
alatt szokták lebonyolítani a selejtezőket A és B csoportba osztva a csapato-
kat. A csoportok első helyezettjei az 1-2. helyért, a második helyezettjei a 3-4. 
helyért játszhatnak a februári döntőben. Nagy lelkesedéssel küzdött minden-
ki, remélve, hogy végül megszerzi a továbbjutás lehetőségét. Fiaink is harcol-
tak becsülettel, végül sajnos csak a harmadik helyet szerezték meg, így nem 
jutottak tovább. A tapasztalatokat összegezve kielemeztük a hibáinkat, és 
így bizakodva készülünk a jövő évi megmérettetésre, ahol talán sikerül vég-
re ismét dobogós helyen végezniük ezen a nemzetközileg is népszerű kupán. 

Komáromi RóbertKomáromi Róbert

Hitvallás átadásaHitvallás átadása
2025. január 19-én, vasárnap a 9 órai szentmise keretében ünnepélyes hit-

vallásátadás volt a Szent Anna Katolikus Iskola 8. osztályos tanulói részére. 

 A tanév folyamán évről évre visszatérő esemény iskolánkban a 8. évfolya-
mos diákoknak a katolikus hitvallás átadása. 

Az idén a 8. osztály 25 tanulója közül három kivételével a többiek szemé-
lyesen vehették át e díszes nyomtatványt a szentmisén.    

A hitvallás mellé megkapták még a keresztények legszentebb imádságá-
nak, a Miatyánknak a szövegét is. 

Gyöngyösi Balázs plébános atya köszöntötte a megjelent nyolcadikosokat, 
szüleiket és az iskola tanárait és diákjait. 

Ezen az ünnepi szentmisén emlékezett meg iskolánk Mons. Tajdina József 
plébános atya halálának 16. évfordulójáról is. Plébános atya a szentbeszédé-
ben elmondta, hogy hitvallásunk alapigazságai szolgáljanak a gyerekek szá-
mára az előttük álló életben olyan biztos támpontokként, amelyekre támasz-
kodhatnak egy kiegyensúlyozott, boldog életet remélve. 

A Miatyánk imádság díszes szövege, amelyet szintén megkaptak a nyolca-
dikosok, mindig figyelmeztesse és buzdítsa arra mindegyiküket, hogy a rend-
szeres imaélet, az élő kapcsolat a szerető Istennel nagyon fontos az ember 
életében. A plébános atya a nyomtatványokat személyesen adta át a gyere-
keknek, akik kivonultak a szentély lépcsőjéhez, hogy ott átvegyék tőle. Imád-
kozzunk és reméljük, hogy tanulóink komolyan veszik ezt a jótanácsot és 
útmutatást a további életükben!

Bobár AndrásBobár András

KukucskálóKukucskáló

Január 21-én, kedden délután tartottuk idei tanévünk harmadik 
Kukucskáló rendezvényét. Farsangi, vásári hangulatban töltöttük el ven-
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dégeinkkel a délutánt. Egy rövid vers köré épült a program, melyben 
lehetőségük volt a gyerekeknek számos hangszert kipróbálni, énekelni, 
táncolni, vicces játékokat játszani, kézműveskedni. A hangulatot a farsan-
gi fánk emelte, melyet a konyha dolgozói készítettek vendégeink részére. 

Köszönjük, hogy velünk voltak!
SZTASZTA

Pöttöm Klub a Szent Anna Pöttöm Klub a Szent Anna 
Katolikus OvibanKatolikus Oviban

2025. január 22-én már harmadszorra vehettek részt a kisgyermekes 
szülők a Pöttöm Klub játszódélutánján. Ez alkalommal Szilvi néni veze-
tésével beszédindító, beszédfejlesztő mondókákat, mozgásos játéko-
kat, ötleteket sajátíthattak el a szülők és gyermekek egyaránt. A délután 

zárásaként a hazainduló vendégek saját készítésű beszédszerv-ügyesí-
tő játékkal térhettek haza.

Hálásan köszönjük, hogy ismét ilyen sokan részt vettek ezen a délutá-
non! Továbbra is mindenkit sok szeretettel várunk a következő alkalma-
inkra is, amelyek időpontjait az óvodánk Facebook oldalán fogjuk köz-
zé tenni.

Szabóné Bozár Mónika óvodapedagógusSzabóné Bozár Mónika óvodapedagógus

Vármegyei történelem verseny Vármegyei történelem verseny 
döntőjében a szakis diákokdöntőjében a szakis diákok

A Kecskeméti SZC Kandó Kálmán Technikum a 2024-2025-ös tanév-
ben hatodik alkalommal hirdette meg a 10-11. osztályos technikumi és 
szakgimnáziumi tanulók Bács-Kiskun Vármegyei Történelemversenyét, 
melyre iskolánkból egy csapattal neveztünk.

A verseny kétfordulós, az első fordulóban a csapatoknak online kel-
lett kitöltenie egy tesztfeladatsort, valamint megírni egy esszéfeladatot. 
A tanulóink sikerrel vették az akadályt, ugyanis az 50 jelentkezett csapat 
közül bekerültek a döntőbe, ahol a legjobb 12 csapat mérheti össze tudá-
sát. A döntő Kecskeméten lesz 2025. február 11-én.

A döntős Gépész-Történészek csapat tagjai: Sörös Levente, Buzás 
Bálint Károly, Molnár Zsombor (10. K osztály). A képen felkészítőjükkel, 
Juhász János tanár úrral láthatóak.

Gratulálunk és további sok sikert kívánunk a döntőben is a verseny-
zőknek és felkészítőjüknek!

SzakiSzaki

Mg. Szakiskola híreMg. Szakiskola híre
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A vitamin elnevezés a vita (élet) és az amin 
(nitrogén tartalmú vegyület) szavakból szár-
mazik. Később ugyan kiderült, hogy nem 
mindegyik vitamin nitrogén tartalmú, de ekkor 
már az elnevezés megmaradt.    

A vitaminok olyan összetett anyagok, 
melyek létfontosságúak a szervezet számá-
ra, és ezért nap, mint nap hozzájuk kell jut-
nia. Egyes vitaminokat a szervezet maga is 
elő tud állítani. Némelyek a bélben képződ-
nek (pantoténsav, biotin, folsav, B12 vitamin) 
vagy előanyagból (provitaminból) a szerve-
zet képes előállítani (A- vitamin és D- vita-
min).  Többségüket azonban kívülről, a táplá-
lékkal kell bevinni.

A szemészetben legismertebb vitamin az 
A-vitamin. A fény érzékelésében szerepet játszó sejtek működéséhez nélkülöz-
hetetlen. Provitaminjából (béta karotin) állítja elő a szervezet. Sárgarépa, sütő-
tök, sárgabarack bőségesen tartalmaz béta karotint. Magas  A vitamin tartalmú 
élelmiszereink: tejtermékek, máj, tojássárgája. Az állati eredetű élelmiszerekből 
származó A-vitamint retinolnak nevezik. A színes gyümölcsökben és zöldségek-
ben az A-vitamin elővitaminjainak formájában, karotinoidokként van jelen, melye-
ket a szervezet retinollá alakít át.

A C-vitamin a szemeink számára rendkívül fontos kollagén termeléséhez is 
szükséges. Alapvetően ez a fehérje az, ami összetartja/egyben tartja látószer-
vünket, de védelmet is nyújt számára. A citrusfélék és a trópusi gyümölcsök, a 
paprika, a brokkoli és a kelkáposzta kivételesen nagy mennyiségű C-vitamint tar-

talmaznak, így kiválóan alkalmasak a napi bevitel növelésére.
A B2 vitamin (riboflavin) hiánya elősegíti a szürkehályog vagy a glaukóma 

kialakulását, védi a szemlencsét. Hiánya szemkönnyezést, és a szemek foko-
zott fényérzékenységét okozhatja. Magas riboflavin tartalmú pl. zab, tej, joghurt, 
marhahús. 

Az E-vitamin hozzájárul a retina egészséges szerkezetének és működésének 
fenntartásához. Az E-vitaminban gazdag lehetőségek közé tartoznak a diófélék, 
a magvak és az étolajok. A lazac, az avokádó és a zöld leveles zöldségek szin-
tén jó források.

D-vitamin gátolja a gyulladást. Természetes forrásai: tőkehalmájolaj, hering, 
makréla, lazac, máj, tojás, tej és tejtermékek, cheddar sajt.  A vitaminok mellett 
fontos szerep jut a nyomelemeknek, illetve a vitaminok nyomelemmel való kom-
binációjának. A legjobb kombinációnak az antioxidáns E-vitamin és cink bizo-
nyult.  A mangánban gazdag salátafélék, a rezet és szelént kínáló olajos mag-
vak, a cinkkel ellátó zabpehely további védőpajzsot jelentenek.

Faragóné Hován Éva DietetikusFaragóné Hován Éva Dietetikus

A Csényi és Társa Te met ke zé si Kft. a gyá szo ló csa lá dok A Csényi és Társa Te met ke zé si Kft. a gyá szo ló csa lá dok 
megbí zá sá ból 2025. január hónapjában a kö vet ke ző elhuny-megbí zá sá ból 2025. január hónapjában a kö vet ke ző elhuny-
tak kegyeleti ügyintézését segítette, illetve temette el: tak kegyeleti ügyintézését segítette, illetve temette el: 

Palásti IlonaPalásti Ilona élt: 48 évet Tóth András MihályTóth András Mihály  élt: 74 évet

Kollár AntalKollár Antal élt: 65 évet Kiss AttilaKiss Attila élt: 58 évet
Mándics JózsefnéMándics Józsefné  
sz: Kiss-Tamás Ildikó élt: 59 évet

Tóth KálmánnéTóth Kálmánné  
sz: Bánfi Mária élt: 84 évet

Kelle Jánosné Kelle Jánosné  
sz: Szántó Magdolna élt: 76 évet

Binszki Imréné Binszki Imréné  
sz: Rajcsics Magdolna élt: 92 évet

Kisa FerencKisa Ferenc élt: 81 évet Kollár Zoltán Kristóf Kollár Zoltán Kristóf  élt: 26 évet

Farkas AntalFarkas Antal élt: 90 évet Tatár NándorTatár Nándor élt: 76 évet

Szűcs IstvánSzűcs István       élt: 68 évet

A gyá szo ló csa lá dok ne vé ben a Csényi és Társa Kft. kö szö ne
tet mond mindazok nak, akik az el hunyt sze mé lyek gyász szer
tar tá sán,  te me té sén meg je len tek, sír juk ra vi rá got, ko szo rút 
he lyez tek, s ez zel a gyá szo ló csa lá dok fáj dal mát eny hí te ni 
igye kez tek.

 Adj, Uram, örök nyu go dal mat ne kik! 
Dr. Csényi Attila üg y vezető

A dietetikus tanácsaiA dietetikus tanácsai Szembarát vitaminokSzembarát vitaminok

MVM ügyfélszolgálat változásMVM ügyfélszolgálat változás
2025. február 1- jétől  a jánoshalmi ügyfélszolgálat i  f ió -2025. február 1- jétől  a jánoshalmi ügyfélszolgálat i  f ió -

kiroda címében és ügyintézési  időpont jaiban vál tozás tör -kiroda címében és ügyintézési  időpont jaiban vál tozás tör -
tént.  Ettől  a dátumtól  a postán (Jánoshalma, Arany János tént.  Ettől  a dátumtól  a postán (Jánoshalma, Arany János 
utca 1.)  fogadja az MVM Next az ügyfelei t .  Hétfőn 14 órától utca 1.)  fogadja az MVM Next az ügyfelei t .  Hétfőn 14 órától 
18 óráig,  valamint csütörtökön 12 órától  16 óráig i t t  lehet 18 óráig,  valamint csütörtökön 12 órától  16 óráig i t t  lehet 
személyesen intézni  a számlázással,  szerződéssel kapcso -személyesen intézni  a számlázással,  szerződéssel kapcso -
latos ügyeket,  bankkártyás f izetést,  műszaki  ügyeket,  előre latos ügyeket,  bankkártyás f izetést,  műszaki  ügyeket,  előre 
f izetős mérős ügyeket.  Lehet időpontot is foglalni .f izetős mérős ügyeket.  Lehet időpontot is foglalni .

Fabrikett árusítás!Fabrikett árusítás!
Keményfa brikett, SzalmabrikettKeményfa brikett, Szalmabrikett

Megvásárolható Pethő Zoltán  E.V. Megvásárolható Pethő Zoltán  E.V. 
Bajai utcai tápboltjában és  Bajai utcai tápboltjában és  
 tápszállító gépkocsijánál.  tápszállító gépkocsijánál. 

Házhoz szállítás! Házhoz szállítás! 
Elérhetőségek : +36 30 682 9393 
 +36 30 338 2508

http://www.peze.hu
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A sikeres őszi szezon után, Ferenczi László, egyesületünk elnöke úgy 
döntött, hogy a lányokat egy újabb megmérettetés elé állítja, az NB II-es 
futsal bajnokságba nevezi a csapatot a téli időszakban. Ezzel sporto-
lási és fejlődési lehetőséget biztosítva játékosainknak az átmeneti idő-
szakban.

A futsal egy kicsit más, mint a labdarúgás, speciális szabályok vannak, 
külön edzést igényel, de 5 éve dolgozunk együtt, így tudjuk mire képe-
sek a lányok. Mégis érdeklődve és izgatottan vártuk az NB II-es rajtot, 
ahol Magyarország női labdarúgásának kiemelkedő csapatai és játéko-
sai fociznak. 

A bajnokság nyugati csoportjában vagyunk, ahol 8 csa-
pat méri össze erejét, majd a bajnokság végén a keleti és nyuga-
ti csoport bajnoka mérkőzik meg egymással az NB1-be jutásért! 
Eddig 4 fordulón vagyunk túl, ami álomszerűre sikerült, ugyanis mind 
a 4 meccsünket megnyertük. Ezzel az NB2-es bajnokságot is vezetjük 
teremben, csakúgy, mint a nagypályás NB3-as bajnokságot!

Eddigi eredményeink:
Arany Bácska – ELTE-BEAC  5:4 
gólszerzők: Sebők Viktória 3, Herczeg Kinga, Patocskai Rita
Arany Bácska – Budaörs 3:1
gólszerzők: Herczeg Kinga 2, Szaniszló Nikoletta
Arany Bácska – Flash Salgótarjáni HSE  11:3
gólszerzők:  Patocskai Rita 3, Herczeg Kinga 2, Sebők Vik-
tória 2, Mocsári Nikolett 2, Szaniszló Nikoletta 2
Málta SE – Arany Bácska 2:5
gólszerzők:  Sebők Viktória 3, Herczeg Kinga, Mocsári Nikolett

A szezon utolsó 3 mérkőzését a közvetlenül alattunk álló rivá-
lisok ellen vívjuk, és ha továbbra is jól teljesítünk, akár még egy 
NB II-es éremmel és egy óriási élménnyel gazdagodhatunk! 
Bízva a jó folytatásban várjuk a következő mérkőzéseket, valamint a 
szurkolókat a Dr. Fenyvesi Máté Sportcsarnokba, hogy támogatásukkal 
egy nagy eredményt érjenek el a lányok az ország elitjében!

SZ. K.SZ. K.

SStílus Üzlettílus Üzlet

  Jánoshalma, Dózsa Gy. u. 69. Jánoshalma, Dózsa Gy. u. 69. 
Tel.: 06-70/728-5178 vagy 06-7 7/ 951-903Tel.: 06-70/728-5178 vagy 06-7 7/ 951-903

Éthordó (3 részes):  899.-Éthordó (3 részes):  899.-
Syoss hajbalzsam (500 ml):  899.-Syoss hajbalzsam (500 ml):  899.-
Regina papírtörlő (2 db-os):  649.-Regina papírtörlő (2 db-os):  649.-

További akciónkat keresse üzletünkben!További akciónkat keresse üzletünkben!

Farsangi jelmezek érkeztek!Farsangi jelmezek érkeztek!

Termékei Teljes válaszTékban Termékei Teljes válaszTékban 
Helyben vásárlás esetén 

akciós ár minden termékre
Hétfőtől csütörtökig 07:00 - 16:00, Hétfőtől csütörtökig 07:00 - 16:00, 

pénteken 07:00 - 12:00pénteken 07:00 - 12:00
Jánoshalma, Borpince u. 2.

Az Arany Bácskás lányok teremben is vezetik a bajnokságotAz Arany Bácskás lányok teremben is vezetik a bajnokságot
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2025. januári havi anya köny vi hí rek2025. januári havi anya köny vi hí rek

Terjesztést a kiadó Zsikor Bt. saját hálózata végzi. 
Megvásárolható Jánoshalma nagyobb üzleteiben

Az újságban megjelent hirdetések tartalmáért a Az újságban megjelent hirdetések tartalmáért a 
Szerkesztőség felelősséget nem vállal!Szerkesztőség felelősséget nem vállal!

Já nos hal ma Vá rosi Ön kor mány za t lap ja
Meg je le nik: havonta

Alapító: Já nos hal ma Vá rosi Ön kor mány za t
6440 Já nos hal ma, Bé ke tér 1. 

Kiadja: Zsikor Bt. 
  Ügyvezető Blázsik Sándor 

 Levélcím: Jánoshalma, Jókai u. 11.
Szerkesztésért felel: a Szerkesztőbizottság.

Szer kesz tő ség cí me:  
6440 Já nos hal ma, Jókai u. 11.

 E-mail: hunyadinepe@gmail.com

Nyomdai munkák:
s-Paw Bt.

6794 Üllés, Bem József utca 7. 
Szabó Erik
Ügyvezető

ISSN 2062-4069

JÁNOSHALMI

HUNYADI NÉPE

Petróczky Fe renc
Jánoshalma, Dózsa Gy. u. 75.,    Rákóczi u. 12.,   Téglagyár u. 32.

Happy csirke macska eledel 415 gr   199,– Ft/db Happy csirke macska eledel 415 gr   199,– Ft/db 479,– Ft/kg479,– Ft/kg
Kőbányai 2 literes sör  999,– Ft/db Kőbányai 2 literes sör  999,– Ft/db 500,– Ft/l500,– Ft/l
Pepsi Cola 2 literes sör  599,– Ft/db Pepsi Cola 2 literes sör  599,– Ft/db 300,– Ft/l300,– Ft/l
Blanc dobozos sör  249,– Ft/db Blanc dobozos sör  249,– Ft/db 755,– Ft/l755,– Ft/l
UHT tej 1,5 %  299,– Ft/l UHT tej 1,5 %  299,– Ft/l 500,– Ft/l500,– Ft/l
Tejszínhab spray  399,– Ft/db Tejszínhab spray  399,– Ft/db 

Az akció 2025. február 15-ig, valamint a készlet erejéig érvényes.Az akció 2025. február 15-ig, valamint a készlet erejéig érvényes.

OL CSÓN AKAR VÁ SÁ ROL NI?OL CSÓN AKAR VÁ SÁ ROL NI?

  házasságot kötött:
2024. december 

Sári Viola – Fekete IstvánSári Viola – Fekete István
2025. január

Király Vivien – Faragó ErikKirály Vivien – Faragó Erik

Térjen be hozzánk!Térjen be hozzánk!

Született: Született: 
Dobos ZalánDobos Zalán (Anyja neve: Iván 
Szabina), Hunyadi LeventeHunyadi Levente (a. 
n.: Somogyi Mónika), Miskolczi Miskolczi 
Vencel Vencel (a. n.: Dr. Dudás Brigitta 

Zsuzsanna), Madarász Vilmos Madarász Vilmos (a. 
n.: Szakál Mónika), Varga Veroni-, Varga Veroni-
kaka (an.: Horváth Andrea), Horváth Horváth 
HangaHanga (a. n.: Kőszegi Angéla),  

Csámpai RodéCsámpai Rodé (a. n.: Csámpai 
Barbara),  Kurucz NátánielKurucz Nátániel (a. 
n.: Kurucz Tifani), Jónás Marcell Jónás Marcell 
(an.: Jónás Emerencia Ilona)

Január 25-én volt Temerinben az immár hagyományos borverseny 
értékelésére.

Elsőnek Snejder Sándor a helyi Kertbarátkör titkára köszöntötte a meg-
jelenteket, majd Horváth László a bíráló bizottságok elnöke ismertette 
részleteket.

A versenyre 594 minta érkezett. Ebből 254 db fehér és 199 db vörösbor 
volt. Roséból 81 db, sillerből 18 db, csemegeborból 20 db és gyümölcs-
borból 22 db minta érkezett. 

A borok bírálatát 14 nemzetközileg is elismert borászokból álló bírá-
ló bizottság végezte el. Egy bizottság 5 főből állt. A bíráló bizottságok 37 
nagy aranyérmet, 137 aranyérmet, 200 ezüstérmet, 138 bronzérmet és 
46 elismerést adtak ki. 

A borok Szerbiából, Magyarországról, Horvátországból, Szlovákiából 
és Romániából érkeztek.

A versenyen szép sikereket értek el a jánoshalmi borok is, köztük 
nagyon jó eredményeket és el a Három halom pincészet is. Gazdakörünk 
tagjainak borai is nagyon jól szerepeltek, összesen 13 érmet hoztak el. 

Zámbó Zoltán borai: 
1 arany és 1 bronzérem;
Takács Tamás borai: 
2 ezüst, és 1 bronzérem;
Agócs Nándor borai:
1 ezüst, és 6 bronzérem;
Fajszi Ferenc bora: 
1 arany érem.

Az ünnepélyes díj átadá-
son gazdakörünk küldött-
sége is részt vett. Farkas 
László gazdakörünk elnö-
ke a verseny egyik részve-
vőjének adta át a serleget.

Az ünnepélyes ered-
ményhirdetésre a helyi 
sportcsarnokban került sor.

A finom ebéd elfogyasztása után lehetőségünk nyílt a versenyre bene-
vezett borok kóstolójára is. Késő délután elbúcsúztunk temerini vendége-
inktől, mert az időjárás nagyon ködös volt.

Köszönjük a szíves vendéglátást a temerini Kertbarátkörnek és várjuk 
boraikat és küldöttségüket a februári bor versenyünkön.

Fajszi FerencFajszi Ferenc

XXVII. Vince-napi Nemzetközi BorfesztiválXXVII. Vince-napi Nemzetközi Borfesztivál


